

Яркая жизнь!

BY РЕДАКТОР · ИЮЛЯ 1, 2013 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



На стадионе города состоялся концерт, посвященный Дню российской молодежи. Честь вести такое мероприятие выпало чете Бузовкиных, которые уже много лет дарят талант своих воспитанников в этом нелегком деле – эстрадном вокале.

Стипендиат администрации, учащаяся Дома детского и юношеского творчества Ирина Бахтуридзе первая выступила перед собравшимися, очаровывая своей песней. Удивил всех номер Александра Ионова и его «золотых рыбок». Необычность выступления в стиле песни-рэп.

Тема толерантности (знание её очень важно для современной молодежи) проходила сквозной строкой через все мероприятие. Театр моды «Силуэт» выступил с костюмированным музыкальным номером на восточный мотив. Как красив был их танец! Засматривались не только дети, но и взрослые! Были желающие попросить повторить все на бис. Молодые «манекенщики» порадовали зрителей ещё не раз: выступив с показом французской моды и устроив зажигательный флэшмоб под энергичную музыку. Молодежь, не стесняясь, присоединялась к акции, особенно маленькие дети, для которых это было в новинку.

Конечно, своими выступлениями отметилась и Лейла Бузовкина, полуфиналистка детского конкурса «Евровидение 2013». Не скажешь, что девочке всего лишь одиннадцать лет: какая сила голоса, независимая манера выступления и уверенное, нескованное поведение на сцене! Тут можно только восхититься теми людьми, которые смогли добиться таких успехов, развивая её талант.

Альбина Лаврухина и Ирина Морозова – девочки, по сравнению с остальными участниками концерта, довольно взрослые, добившиеся определенных успехов на творческом поприще – были с радостью встречены аудиторией, и заражали своей энергией всех.

Связанные между собой маленькие ленточки в одну длинную веревочку, привязанную к воздушным шарам, были отпущены в небо, символизируя яркую жизнь без наркотиков, освобождения от непосильной ноши. С такой акцией выступила молодежь из «Молодой Гвардии». Посвящена она была Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

В нашем маленьком, но уютном городке, очень много талантливых детей, спортсменов и школьников, участвующих и побеждающих в различных олимпиадах. Участники акции пожелали ясногорской молодежи всегда оставаться творческой и здоровой!

На концерте вновь после некоторого перерыва выступил вокально-инструментальный ансамбль «Квант». Все его участники известны ясногорцам на протяжении многих лет со своим бессменным солистом Андреем Панковым.

Молодые люди – девушки и юноши Ясногорска, хочется пожелать вам всегда ценить и уважать свой город, относиться к нему с любовью; быть активными, любознательными; не бояться проявлять себя и свой талант; а, главное, быть здоровыми, отказаться от вредных привычек и мир осветится для вас яркими красками!

Елена Уткина